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Κοινωνικό μέρισμα: “Εξαφανίστηκαν” 400.000 
φιλοξενούμενοι από τις φορολογικές δηλώσεις!
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Στόχος να πάρουν το κοινωνικό μέρισμα που σαν φιλοξενούμενοι δεν δικαιούνται.
Περισσότεροι οι δικαιούχοι του κοινωνικού μερίσματος από την περσινή χρονιά.
Προσπάθειες της ΑΑΔΕ να εντοπίσει τους φιλοξενούμενους – μαϊμού.
Επέλεγαν τη φιλοξενία για να απαλλαγούν από φόρους ενοικίων και τεκμήρια.

400.000 φιλοξενούμενοι “εξαφανίστηκαν” από τις φορολογικές δηλώσεις σε ένα 
μόλις χρόνο σύμφωνα με ρεπορτάζ της Καθημερινής! Οι λόγοι είναι προφανείς 
καθώς ο στόχος είναι να πάρουν το κοινωνικό μέρισμα καθώς σαν φιλοξενούμενοι 
δεν είχαν αυτό το δικαίωμα, ενώ σύμφωνα με την Καθημερινή η πρώτη αιτία 
σχετίζεται με την αλλαγή στην επιδοματική πολιτική που έχει συνδέσει το 
κοινωνικό μέρισμα και την ένταξη στο κοινωνικό τιμολόγιο της ΔΕΗ με την 
φιλοξενία.

Η δεύτερη αιτία όπως αναφέρει το ρεπορτάζ της Καθημερινής οφείλεται στην 
ΑΑΔΕ και στις διασταυρώσεις που κάνει για να εντοπίσει τους φιλοξενούμενους – 
μαϊμού.

Αυτούς δηλαδή που επέλεγαν τη λύση της φιλοξενία ώστε να απαλλαγούν από τους 
φόρους ενοικίων και τεκμήρια.

Δεν είναι τυχαίο πως ο φετινός αριθμός των δικαιούχων για κοινωνικό μέρισμα 
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είναι πολύ μεγαλύτερος από τον περσινό, αν και δεν έχει υπάρξει αλλαγή στα 
εισοδηματικά κριτήρια.

Να σημειωθεί πως όταν αποχωρεί ένας φιλοξενούμενος από το εκάστοτε 
νοικοκυριό, τότε δημιουργούνται οι προϋποθέσεις για το μέρισμα, τόσο για τον 
φιλοξενούμενο όσο και για αυτόν που φιλοξενεί!

Χαρακτηριστικό είναι το παράδειγμα όπου ένας φιλοξενούμενος με εισόδημα 8.500 
ευρώ και ένας παρέχων φιλοξενία επίσης με 8.500 ευρώ δεν έχει κανένα όφελος 
και δεν δικαιούται το κοινωνικό τιμολόγιο της ΔΕΗ, ούτε και το κοινωνικό μέρισμα.

Αντίθετα αν οι δυο φορολογούμενοι εμφανίζονται σε διαφορετική διεύθυνση τότε 
με τα ίσια δηλωθέν στην εφορία ποσά, εμφανίζονται να έχουν όφελος από το 
κοινωνικό τιμολόγιο της ΔΕΗ ως 350 ευρώ και όφελος από το κοινωνικό μέρισμα 
200 ευρώ!
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